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การวดัความสามารถในการเดินทางสํ าหรับการศึกษานี้

การวัดแบบ Ingram

ภาพผนวกที่ ก1  แผนภาพประกอบการคํ านวณคาดัชนีของ Ingram

Accessibility of Zone i      =  
n

1=j
Σ f(cij) + f(di) ,  หนวย: ตอนาที2

โดยที่ f (di) =  1/di
2

f (cij)  =  1/cij
2

Accessibility of Zone 1 = [1/(2.0+1.5)2 + 1/(2.0+2.0)2 + 1/(2.0+2.0+1.0+2.0)2 ] +
1/(12 ) =  1.1645
Accessibility of Zone 2 = [1/(1.5+2.0)2 + 1/(1.5+2.0)2 + 1/(1.0+2.0)2 ] +1/(1.52 )

=  0.6313
Accessibility of Zone 3 = [1/(2.0+2.0)2 + 1/(2.0+1.5)2 + 1/(1.0+2.0)2 ]+ 1/(22 )

=  0.5052
Accessibility of Zone 4 = [1/(2.0+1.0+2.0+2.0)2 + 1/(2.0+1.0+2.0+1.5)2         
+ 1/(2.0+1.0)2 ] +1/(1.22 )

=  0.8496
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การวัดแบบ Hansen

ภาพผนวกที่ ก2  แผนภาพประกอบการคํ านวณคาดัชนีของ Hansen

Accessibility of Zone i  = Ai(Total) = ∑ j ijj )c(fB  + Bif(di) ,  หนวย: แหง/นาที2

โดยที่ f (di) =  1/di
2

f (cij) =  1/cij
2

Bi    = การจางงานที่พ้ืนที่ยอยตนทาง(แหง)
Bj    = การจางงานที่พ้ืนที่ยอยปลายทาง(แหง)

Accessibility of Zone 1=  1200/(2.0+1.5)2 + 600/(2.0+2.0) 2 + 200/
(2.0+2.0+1.0+2.0) 2 +800/(12)

=  939.540
Accessibility of Zone 2 =  800/(1.5+2.0) 2 + 600/(1.5+2.0) 2

+200/(1.5+2.0+1.0+2.0) 2 +1200/(1.52)
=  652.3527

Accessibility of Zone 3  =  800/(2.0+2.0) 2 + 1200/(2.0+1.5) 2 + 200/(1.0+2.0) 2

+600/(22)  =  320.1814
Accessibility of Zone 4  =  800/(2.0+1.0+2.0+2.0) 2 + 1200/(2.0+1.0+2.0+1.5) 2 +
600/(2.0+1.0) 2 +200/(1.22)

=  250.2845

1.5
1

2

3

4

2.0 2.0

2.0
1.0

Centroid to Bus = 1
Emp = 800

Centroid to Bus = 1.5
Emp = 1,200

Centroid to Bus = 1.2
Emp = 200

Centroid to Bus = 2
Emp = 600



131

การวดัแบบ Leake and Huzayyin

ภาพผนวกที่ ก3  แผนภาพประกอบการคํ านวณคาดัชนีของ Leake and Huzayyin

Accessibility of Zone i   =   i
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  ,นยิามตัวแปรตามสมการที่ 22

หนวย: คัน.กม./วัน/กม.2

Accessibility of Zone 1  =  (150 x 2)/2 =150.00
Accessibility of Zone 2  =  (150 x 4.5)/4+(200 x 3)/4 =318.75
Accessibility of Zone 3  =  (150 x 2.5)/5 =75.00
Accessibility of Zone 4  =  (150 x 3.5)/3 =175.00
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เสนทางรถโดยสาร
ปรับอากาศ

เสนทางรถโดยสาร
ธรรมดา

รถปรับอากาศ
ความถี่=150 เท่ียว/วัน
ความยาวที่ผานพื้นที่= 2 กม.
ขนาดพื้นท่ียอย= 2 ตร.กม.

รถปรับอากาศ
ความถี่=150 เท่ียว/วัน
ความยาวที่ผานพื้นที่= 4.5 กม.
ขนาดพื้นที่ยอย= 4 ตร.กม.

รถปรับอากาศ
ความถี่=150 เท่ียว/วัน
ความยาวที่ผานพื้นที่= 2.5 กม.
ขนาดพื้นที่ยอย= 5 ตร.กม.

รถธรรมดา
ความถี่=200 เท่ียว/วัน
ความยาวที่ผานพื้นที่= 3 กม.

รถธรรมดา
ความถี่=200 เท่ียว/วัน
ความยาวที่ผานพื้นที่= 3.5 กม.
ขนาดพื้นที่ยอย= 3 ตร.กม.
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